

a Secretaria e Seção Administrativo-financeira os trâmites para o cumprimento do disposto nesta Portaria.
Belém-PA, 10 de março de 2017.
Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.
Dilson Barbosa Soares Júnior – CEL PM R/R
Diretor do FAS PM

Protocolo: 154673

**PORTARIA Nº042/2017 – GAB DIRETOR –
RETIFICAÇÃO DE PORTARIA.**

O Diretor do Fundo de Assistência Social da PMPA, no uso de suas atribuições previstas no Estatuto do Órgão, aprovado pelo Decreto Estadual nº 108, de 20 JUN 11 c/c com a Portaria nº 032/2017-DP/1 de 10 de Janeiro de 2017;

RESOLVE:

Art. 1º - Retificar as portaria abaixo relacionadas em virtude de apresentarem incorreção em seus textos, conforme adiante especificado:

a) Portaria nº 008/2017-GAB DIRETOR, de 03 FEV 17, publicada no DOE Nº 33.222 de 24 FEV 17, pág 73, que autorizou a concessão de diárias ao SD PM RG 36341 ANTÔNIO ELTON FERREIRA GOMES, por ter se deslocado para o município de Salinópolis. Onde se lê: "no período de 27 a 29 de fevereiro de 2017"; leia-se: "no período de 27 FEV a 01 MAR 2017";

b) Portaria nº 007/2017-GAB DIRETOR, de 03 FEV 17, publicada no DOE Nº 33.222 de 24 FEV 17, pág 74, que autorizou a concessão de diárias a CB PM RG 37379, DANIELLE FÁTIMA CUTRIM PEREIRA, por ter se deslocado para o município de Salinópolis. Onde se lê: "no período de 27 a 29 de fevereiro de 2017"; leia-se: "no período de 27 FEV a 01 MAR 2017";

c) Portaria nº 006/2017-GAB DIRETOR, de 03 FEV 17, publicada no DOE Nº 33.222 de 24 FEV 17, pág 73, que autorizou a concessão de diárias a 3º SGT PM RG 19567 CLAUDIA NAZARÉ OLIVEIRA DOS SANTOS, por ter se deslocado para o município de salinópolis. Onde se lê: "3º SGT PM RG 19567 CLAUDIA NAZARÉ OLIVEIRA DOS SANTOS"; leia-se: "3º SGT PM RG 19567 CLAUDIA NAZARÉ OLIVEIRA DA SILVA"; e, onde se lê: "no período de 27 a 29 de fevereiro de 2017"; leia-se: "no período de 27 FEV a 01 MAR 2017";

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a contar do dia 03 de FEV 17. Providencie a Secretaria e Seção Administrativo-financeira os trâmites para o cumprimento do disposto nesta Portaria.

Belém-PA, 10 de março de 2017.
Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.
Dilson Barbosa Soares Júnior – CEL PM R/R
Diretor do FAS PM

Protocolo: 154676

**CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO
ESTADO DO PARÁ**

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA E
DEFESA SOCIAL**

**CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO PARÁ
CONCURSO PÚBLICO Nº 02, DE ADMISSÃO AO CURSO
DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS BOMBEIROS MILITARES
COMBATENTES 2015.**

**EDITAL Nº 52/2017 – CBMPA/CFPBM COMBATENTES, DE
10 DE MARÇO DE 2017.**

O **CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO PARÁ**, representado por seu Comandante Geral e a **SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO**, representada por sua Secretária de Estado, em exercício, tornam público os locais, datas e horários específicos por candidatos para a realização **DA 3ª FASE - TESTES DE APTIDÃO FÍSICA (TAF)**, mediante as condições estabelecidas no **Edital Nº 51/2017 – CBMPA/CFPBM COMBATENTES, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2017**, que normatiza a 3ª fase do Concurso Público para **ADMISSÃO AO CURSO DE FORMAÇÃO DE PRAÇAS BOMBEIROS MILITARES COMBATENTES 2015 (CFP BM COMBATENTES 2015)**.

- DO LOCAL DE REALIZAÇÃO DOS TESTES

Cidade de realização: Belém/PA

Local: UEPA - Universidade do Estado do Pará – Campus 3

Endereço: Avenida João Paulo II, Marco - Belém/PA.

Data: 20 de março de 2017

Horário: 15h00min

Local: SESI – Serviço Social da Indústria

Endereço: Avenida Almirante Barroso, 2540 - Marco - Belém/PA.

Data: 21 de março de 2017.

Horário: 11h00min

- Fica convocada para a realização dos testes de aptidão física

(TAF), a candidata abaixo indicada

Inscrição: 650004162

Nome: Raiza Nascimento de Almeida

3 - O presente edital entra em vigor na data de sua publicação. Belém/PA, 10 de março de 2017.

ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO - CEL QOBM

Comandante Geral do CBMPA

ALICE VIANA SOARES MONTEIRO

Secretária de Estado de Administração

Protocolo 154694

AVISO DE LICITAÇÃO

Objeto: Aquisição de material de higiene e limpeza para atender as necessidades do CBMPA.

Local: COMPRASNET

Data da Abertura: 23/03/2017

Hora da Abertura: 09:00 h (horário de Brasília)

Responsável: MAJ QOBM SAMARA CRISTINA ROMARIZ DE CARVALHO

Ordenador: ZANELLI ANTONIO MELO NASCIMENTO- CEL QOBM

Protocolo: 154319

POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA

**PORTARIA Nº.1527/2016-GAB/DG/CEDÊNCIA BELÉM,
26 DE DEZEMBRO DE 2016.**

CONSIDERANDO os termos do Decreto nº 648/2013, publicado no DOE nº 32.321 de 18/01/2013;

CONSIDERANDO O teor do Ofício nº 186/2016-GP/DGP-AL, de 23/08/2016, da lavra do Deputado Márcio Miranda, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Pará;

R E S O L V E: II – PRORROGAR A CESSÃO, do servidor CARLOS AUGUSTO FERREIRA DOS SANTOS, Investigador de Polícia Civil, Matrícula nº 5853486, à Assembleia Legislativa do Estado do Pará, no período de 01/09/2016 a 31/08/2017, com ônus para o órgão cessionário, observando o reembolso ao órgão cedente, da remuneração do servidor acrescido dos valores dos encargos sociais, nos termos do art. 5º,§§ 1º e 2º, do Decreto 648/2013.

II - Determinar às Diretorias de Administração e de Recursos Humanos para que adotem as devidas providências ao fiel cumprimento do presente Ato;

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE.

RILMAR FIRMINO DE SOUSA

Delegado Geral da Polícia Civil

Protocolo: 154626

DIÁRIA

**PORTARIA Nº 271/2017- DGPC/OD/DRF DE 9 DE
MARÇO DE 2017.**

CONSIDERANDO o teor do PROT 20171000650, que solicitou o deslocamento do(s)

servidor(es) abaixo nominado(s), ao município de CAPANEMA, a fim de realizar DILIGENCIA

POLICIAL, no período de 10 a 11/03/2017;

1 . DPC - JOSEANA FALCAO COSTA - MAT: 5836484

CONSIDERANDO A lei 5.810 de 24/01/1994 (RJU) Seção V, Artigos 145 e 149;

RESOLVE: Determinar a Diretoria de Recursos Financeiros, que providencie o pagamento de 1,5

(uma e meia.) diária(s) do grupo B , no valor de R\$ 202,50 (duzentos e dois reais e cinquenta

centavos), para atender despesas adicionais decorrentes da diligência.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE.

RILMAR FIRMINO DE SOUSA

Delegado(a) Geral / Ordenador(a) de Despesas

Protocolo: 154222

**CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS
RENATO CHAVES**

PORTARIA

PORTARIA Nº 066/17 DE 09 DE MARÇO DE 2017 – GAB/DGPCRC

O DIRETOR GERAL DO CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS "RENATO CHAVES", usando das atribuições legais.

CONSIDERANDO a Lei nº 5.810 de 24.01.94 e a Lei nº 6.823 de 30.01.06.

R E S O L V E:

I - EXCLUIR, a contar de **10.03.2017**, a Função Gratificada – FG - 4, concedida ao servidor **DANY LAGES DENIS**, Auxiliar Técnico de Perícias, matrícula nº 57205043 /2.

I - CONCEDER, a contar de **10.03.2017**, a Função Gratificada – FG4, ao servidor **ERICK NELSON COSTA FEIO**, Auxiliar Técnico de Perícias , matrícula nº 57197407 /2.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMpra-SE.

CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS "RENATO CHAVES", 09 de Março de 2017.

ORLANDO SALGADO GOUVÊA

Diretor Geral

Protocolo: 154211

LICENÇA PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PORTARIA Nº049 DE 09/03/2017-DAF

LAUDO MÉDICO Nº184860A/1

NOME: **REJANE NAZARE CUNHA DOREA**

CARGO:Perito Criminal, MATRÍCULA:771619/2

PERÍODO:06.02.2017 a 31.03.2017.

PORTARIA Nº050 DE 09/03/2017-DAF

LAUDO MÉDICO Nº184767A/1

NOME:**DINAIR MARÇAL AMERICO**

CARGO:Médico Legista, MATRÍCULA:5231701/1

PERÍODO:14.02.2017 a 12 .08.2017.

PORTARIA Nº051 DE 09/03/2017-DAF

LAUDO MÉDICO Nº184969A/1

NOME:**GLAUCIA MARIA NASCIMENTO DE SOUSA**

CARGO: Perito Criminal, MATRÍCULA:5449634/1

PERÍODO:10.02.2017 a 24.02.2017.

Protocolo: 154407

OUTRAS MATÉRIAS

LICENÇA NOJO

PORTARIA Nº 048 DE 09/03/2017-DAF

NOME:**RICARDO FERREIRA OZELA**

CARGO:Perito Criminal MATRÍCULA:5233046/1

PERÍODO:26.02.2017 a 05.03.2017.

Protocolo: 154409

**DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO
ESTADO DO PARÁ**

PORTARIA Nº 690/2017-DG/DHCRV, de 10/03/2017

O Diretor Geral do DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO PARÁ ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO a determinação judicial prolatada nos autos do Mandado de Segurança, Processo n. 0802748-82.2017.814.0301, em trâmite na 1ª Vara da Fazenda Pública da Capital.

RESOLVE:

Art. 1º O CREDENCIAMENTO da empresa ITRANSITO TECNOLOGIA E SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO S/A, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 23.792.780/0001-55, nome de fantasia ITRANSITO, com estabelecimento na Av. Governador José Malcher, nº 168, Conjunto 110, bairro de Nazaré, CEP: 66.035-065, Belém/PA.

Art. 2º O credenciamento a que se refere o artigo anterior, subjudice, terá validade de 02 (dois) ano a contar da publicação desta Portaria.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor na data de sua assinatura.

ANDREA YARED DE OLIVEIRA HASS

Diretora Geral

Protocolo 154693